

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.111	3つ目の例文の解説	eact to ~	react to ~
初版 p.117	3つ目の例文	Let me get to the point	Let me get to the point.
初版 p.128	下から2行目	data	date
初版 p.136	1番下の例文	From my point from view,the tax hike is ill-timed.	From my point of view,the tax hike is ill-timed.
初版 p.182	1行目	heirarchy	hierarchy
初版 p.193	下から3行目	His valgar joke	His vulgar joke
初版 p.196	下から4行目	father	farther
初版 p.209	5つ目の例文	I'm not like her not to call.	It's not like her not to call.
初版 p.231	下から10行目	、つまづく、足をひっかける	つまづく、足をひっかける
初版 p.261	2つ目の例文	pm.	p.m.
初版 p.262	2つ目の例文の解説	pm	p.m.
初版 p.298	1番下の例文	next near	next year
初版 p.317	下から4つ目の例文	It was not easy to adapt to a new environment.	It was not easy to adapt to a new environment.